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1. Tpdypw pe dekadikoUg apiBuouc Ta dekadikd kKAdopara:
Ll 185 %6
* o100 00— ‘10
@ } S 4.700
10 —— * 1.000° 1000 -
2. Tpdypw pe dekadikd kAdopara Toug dekadikoUg apiBuouc:
e 1005 =——o e 10,3= e 205=——
e 12,35= e 0,06=— e 0,035=
3. MeTartpénw oc dekadikn HOpYhH Ta TTApaAKATW TTo0d:
e 140 Aemtd TOU € = e 150 € kai 6 AeTrTd =
e 6 AemttaToU€ = e 380 Aemttd Tou € =
4. TTéoa Aemtd pou AciTrouv yia va cupmAnpwow 1 eupw av éxw:
e 003€+ = 1 eupw e 90 AemTd + = 1 eupw
e 020€+ = 1 eupw e 6 AemtTd + = 1 eupw
5. MeTatpénw og péTpa Ta TApakdTw HAKN:
e bHek. > M. e 101 d¢k. > M.
e 175 xIA. > T e 90 ek. > W.
e Hdek. T e 100 ek. > T
e 1605 xIA. > H. e 2000 xIA. > H.
6. MeTatpémw oe PETPA N XIAIOUETPA TA TAPAKATW HAKN:
e 18xy. > M. e 8000 > XH.

e O08xu. > M. e 450pu. > XH.




7. ZupmAnpwvw Tov Trivaka:

MéTpa AckardpeTpa EkatooTépeTpa XiAooTépeTpa
0,7
564
18,4
3.900
8. ZupumAnpwvw Ta Keva:
e 2 T1ovol kal 1.000 kIAG@ = TOVOI
e 3 kiIAd ka1 5.000 ypapy. = KIAd
e 2,5 kiIAd kai 500 ypapy. = KIAd
e 5,2 tovol kai 700 KIAG = KIAd
9. Kdavw kdBeta Tic TpoaBéoeiC Kal TIC AdQalp£OEIC:
7+94 16,3 + 12,145 29,5 -21,65 34,07 -12,38

10. H E0a nBeAe va ayopdoer éva kaivoupio modfAaro agiag 189,50
gixe paléyel dev NTav dpKeTd yiIT auto mhHpe amo Tn yiayid the 62,50 € kai amo Tov
manmoU Tng 58 €. MeTd Thv ayopd Tou todnAdtou Tng épeivav 5,50 €. TTéoa xpnpata

gixe n Eva;
AUon

AmdvTnon:

Ta xpApaTa mou




